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Fetița neastâmpărată 

 

A fost odată ca niciodată, într-un mic sătuc din mijlocul unei păduri, o fetiță veselă și 

neastâmpărată pe nume Sofia. Sofia era mereu plină de energie și curiozitate, mereu gata să 

exploreze lumea din jurul ei.  

 

Într-o zi, mama Sofiei i-a dat o sarcină simplă: să nu se apropie de fântâna din mijlocul 

pădurii, deoarece era periculoasă. Sofia a ascultat cu atenție avertismentul mamei ei, dar tentația 

de a vedea ce era atât de special la acea fântână a fost prea mare. 

 

În următoarea dimineață, când soarele strălucea pe cer, Sofia s-a hotărât să se aventureze 

către fântână. Înainte de a ajunge acolo, auzi un zgomot ascuțit ca un țipăt. Un mic pui de 

rândunică căzuse în fântână și nu putea ieși singur. 

 

Sofia, în ciuda avertismentului mamei sale, a decis să coboare în fântână și să salveze 

puiul de rândunică. Cu mult curaj și ingeniozitate, a reușit să-l scoată la suprafață în siguranță. 

 

Când s-a întors acasă, mama Sofiei aflase deja unde fusese fata ei toată ziua și era foarte 

îngrijorată și supărată că fetița ei nu ascultase. Dar când află povestea puiului de rândunică, a 

realizat că uneori, a face lucruri bune și a ajuta pe ceilalți valorează mai mult decât orice 

avertisment. Totuși îi reproșă Sofiei că nu a cerut ajutor de la oamenii care locuiesc în 

vecinătatea fântânii. 

 

După acea zi, Sofia a devenit cunoscută în sat ca o eroină neașteptată. Oamenii din jur au 

admirat curajul și dedicația ei în a salva o altă viețuitoare neajutorată, chiar dacă a încălcat o 

regulă importantă în acest proces. Sofia a învățat că uneori trebuie să asculți și de vocea inimii 

tale, care îți spune ce e corect și ce ar trebui să faci. 

 

În timp, fetița cea neastâmpărată a devenit un exemplu de curaj și bunătate pentru toți 

copiii din sat. Le-a arătat că uneori e nevoie să îți asumi riscuri pentru a face bine în lume și că a 

asculta de intuiția ta și de nevoile altora poate fi mai important decât orice regulă impusă de alții. 

 



Sofia a învățat să găsească echilibrul între a fi ascultătoare și a fi curajoasă, între a 

respecta regulile și a urma inima. Și așa, micuța Sofia a trăit fericită și împlinită, aducând mereu 

lumină și bucurie în sufletele celor din jurul ei, devenind adevărata stea a satului. 

 

 

 Morala poveștii "Fetița cea neastâmpărată" este că uneori e important să fii curajos și să îți 

urmezi inima, chiar dacă înseamnă să nu asculți întocmai regulile impuse de ceilalți. Totuși, 

trebuie să fii pregătit să îți asumi consecințele acțiunilor tale și să înveți din ele. 

 


